

Setkání příznivců Dr. Davida Hawkinse z České a Slovenské republiky 3/2020

Setkání příznivců Dr. Davida R. Hawkinse z České a Slovenské republiky

se bude konat ve Wellness hotelu Radějov,

od 27. 3. do 29. 3. 2020

v Kongresovém sále Wellness hotelu Radějov.

<https://www.hotel-radejov.cz/>



e-mail: macto@hawkins.support

Srdečně Vás zveme na další setkání.

Hlavním tématem bude:

kniha Dr. Davida R. Hawkinse – Healing and Recovery přeložená do českého jazyka pod názvem – **Léčení a uzdravení.**

Jedná se o přepisy série populárních přednášek, které byly původně představeny ve formátu videokazety a nyní jsou písemně upravovány a aktualizovány. Vznikly na žádost původního vydavatele Kurzu zázraků (Foundation for Inner Peace), po rozsáhlém společném setkání v roce 1980 v Detroitu v Michiganu členů několika svépomocných skupin, včetně anonymních alkoholiků, Kurzu zázraků (ACIM), Centra léčby nálady a řady klinik a rehabilitačních skupin.

Přestože přednášky byly upraveny pro písemnou formu, zůstávají blízko k původním prezentacím a zahrnují odkazy na objevy ve výzkumu vědomí, stejně jako klinické a duchovní premisy. Je zde účelné opakování základních informací, protože každá

přednáška je kompletní. Výhodou opakování je to, že se člověk s materiálem seznámí a vstřebá ho bez velkého mentálního úsilí nebo zapamatování. Jedná se o skutečně jednoduché a inherentní pravdy, které jsou zřejmé a snadno se vstřebají. Poskytnuté informace mají obecnou povahu a nejsou určeny k tomu, aby nahradily osobního lékaře a jeho poradenství.

Podtématem bude:

Hawkinsova metoda svalového (kineziologického) testování a její správné provádění. Upevňování této techniky praktickým procvičováním.

Tento druh svalového testování tak krásně a dramaticky ilustruje spojení mezi myslí a tělem, že stojí za námahu tento postup znát a zažít ho osobně.

Setkání příznivců je volným pokračováním předešlých seminářů.

Přihláška

Prosím přihlašujte se pouze pomocí přihláškového formuláře a vyplňte prosím vše, co obsahuje. Pořadatelem není hotel, ale družstvo EVOLUCE, které má s hotelem smluvní vztah.

Přihlášení jste až po potvrzení přijetí a zaplacení, pokud se osobně nedomluvíme jinak. Prosím uveďte telefonní číslo. Pokud vyžadujete ubytování jako pár, nebo pro doprovod, prosím uveďte do přihlášky. Pokud chcete domluvit společnou cestu, prosím také uvést do přihlášky. **Termín přihlášení je do 31.1.2020 a uhrazení je do 15. 2. 2020.** Přihlášku a dotazy adresujte na

e-mail: macto@hawkins.support

Přihláškový formulář ve Wordu:

[Přihláškový-formulář-Radějov-3/2020](#)

Celková cena setkání pro jednu osobu:

Lůžko v pokoji Standard* 1.800,-Kč (úplná cena za pobyt, plnou penzi a pronájem sálu)**



Lůžko v pokoji Superior** 2.100 Kč (úplná cena za pobyt, plnou penzi a pronájem sálu)**



Z ceny našeho neziskového setkání je hrazeno: náklady na ubytování, celopobytová strava (plná penze) a pronájem přednáškového sálu. Strava je zajištěna v hotelové restauraci, budou vždy připravena na výběr dvě společná jídla, rozdělená pouze na tradiční masité a vegetariánské. V hotelu kromě restaurace je i bar, kde je možno zakoupit si drobné občerstvení a nápoje, káva, čaj.





Ubytování

Ubytování bude zajištěno ve dvoulůžkových a třílůžkových komfortních pokojích s WC, umyvadlem a sprchou na každém pokoji. Pokud bude někdo vyžadovat ubytování pouze sám, musí se přihlásit s předstihem a počítat s tím, že další lůžko musí doplatit.

Rozvrh setkání

Pátek 27.3.2020 příjezd do 17.00 hodiny, večere 18.00, 19.00 zahájení a první část témat + neformální večerní diskuse,
sobota 28.3.2020 pokračování výkladů témat,
neděle 29.3.2020 poslední témata, oběd a závěrečná diskuse, odjez cca 15:30-16.00.

Podrobný rozvrh – bude dopřesněn v průběhu prosince o konkrétní kapitoly



Pátek 27. 3. 2020

Úvodní slovo (19:00)

Úvodní slovo, přivítání, představení témat a přednášejících.

+ Úvodní představení knihy **Léčení a uzdravení:**

- Úvod

Přátelská beseda (zcela dobrovolná ☐) (cca 21:00)

Sobota 28. 3. 2020

Výklad na téma (9:00) z knihy **Léčení a uzdravení:**

Výklad na téma (11:00) z knihy **Léčení a uzdravení:**

Procházka po okolí a neformální diskuse (14:00 – 15:30)

V případě nepřízně počasí možnost využití hotelového wellness centra.

Výklad na téma (15:30) z knihy **Léčení a uzdravení:**

Výklad na téma (17:30) z knihy **Léčení a uzdravení:**

Výklad na téma (20:30) z knihy **Léčení a uzdravení:**

Neděle 29. 3. 2020

Výklad na téma (9:00) Metody kalibrací dle Dr. Hawkinse:

- teoretická část

Výklad na téma (11:00) Metody kalibrací dle Dr. Hawkinse:

- praktická část

Řízená diskuse (14:00 – cca 15:30(16.00) dle zájmu)

- Odpovědi na dotazy, shrnutí setkání.

Časy jsou jen orientační. Témata budou doplněny v průběhu prosince o konkrétní kapitoly knihy.

Důležité

Pořadatelé vymezují právo přijmout jen ubytované nebo po domluvě přihlášené bez ubytování (podílející se na nákladech pronájmu přednáškového sálu). Na jakékoliv dotazy, připomínky, prosby rádi odpovíme a vyřešíme je.

Setkání je omezeno počtem míst ve standardních – levnějších – pokojích, proto máte-li zájem, neváhejte s zasláním přihlášky.

Platby přijímáme až od ledna 2020 (do nového účetního období). □

Setkání je neziskové, případné finanční dary jsou zcela dobrovolné.